

**Отзыв**  
**на методическую разработку учителя химии МАОУ лицея № 7 г. Томска**  
**Ефимовой Елены Георгиевны**  
**на тему**  
**«Формирование системного мышления обучающихся через развитие**  
**базовых логических действий на уроках химии»**

Разработка является чрезвычайно актуальной и новаторской, и, на мой взгляд, будет иметь высокий спрос среди педагогического сообщества.

Методическая разработка раскрывает способы формирования системного мышления обучающихся через развитие базовых логических действий на уроках химии. Эта тема является крайне важной, так как в современном обществе нам требуется все больше людей, обладающих системным мышлением и способных решать сложные проблемы.

В разработке используются инновационные методы, которые позволяют развивать логическое мышление у школьников и учат системному подходу к решению задач на примере уроков химии. Особенно привлекательной является часть разработки, которая включает задания на развитие логических умений и умений мыслить системно.

Методическая разработка очень хорошо структурирована и легко читается, что позволяет быстро погрузиться в тему и понять основные идеи. Я уверена, что эта разработка будет очень полезна для педагогов, которые стремятся улучшить качество образования и подготовить учеников к сложным вызовам в будущем.

В целом, я бы порекомендовала эту методическую разработку всем педагогам, преподающим химию и стремящимся сделать свой урок более интересным и эффективным. Эта разработка будет полезна для учителей, которые хотят научить своих учеников логическому мышлению и системному подходу к решению задач.



Учитель химии и биологии МОУ «СОШ № 2 г.о. Стрежевой»

Белоус Ирина Петровна